
最新幼儿园三八节保护鸡蛋宝宝 幼儿园
三八节活动方案(优质5篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。相信许多人会觉得范
文很难写？下面是小编为大家收集的优秀范文，供大家参考
借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园三八节保护鸡蛋宝宝篇一

活动目的：

1、培养幼儿爱妈妈的情感。

2、通过说儿歌，提高幼儿的口语表达能力。

活动准备：

音带、教学图片、幼儿与妈妈的合照一张

活动流程：

一、演演唱唱听音带进行歌表演《世上只有妈妈好》，激发
幼儿情感兴趣。

二、学学说说：

1、教师有感情的朗诵儿歌:小鸟爱绿色的树，蜜蜂爱美丽的
花，鱼儿爱清清的水，我爱我的好妈妈。

2、出示图片，激发幼儿的兴趣。

3、丰富幼儿的词汇如：绿色的、美丽的、清清的



4、理解儿歌完整教说儿歌。

三、听听变变：

1、教师再一次有感情的朗诵儿歌，感受说儿歌的乐趣。

2、教师组织幼儿多种形式的表演儿歌。

活动目标：

1、通过歌曲进一步激发幼儿爱妈妈的情感。

2、理解歌曲内容，初步尝试为妈妈做事。

活动准备：音乐磁带或课件

活动形式：小组活动

活动流程：

1、和同伴说说自己这几天为妈妈做了什么事。

为妈妈做了什么？

3、熟悉音乐旋律：听音乐拍手，感受音乐的旋律。

4、听歌曲的录音有兴趣的跟着音乐欢快的`唱，体会给妈妈
做事的乐趣。

5、把自己为妈妈做的事也唱进歌曲里。

6、今天回家你准备为妈妈做什么事？并把好听的歌曲唱给妈
妈听。

活动反思：



在班级里开展此次教学活动时，自己坐在幼儿中间，心和情
感离幼儿很近，有种师生互动的感觉。在活动开始之前，我
请幼儿回家观察妈妈在家里做家务的情形，对妈妈的辛苦有
一定的了解，进而加深对妈妈的爱，更加的爱妈妈。在活动
的最后，我请幼儿，想一句感谢妈妈的话，在妈妈来接的时
候讲给妈妈听。

幼儿园三八节保护鸡蛋宝宝篇二

设计思路：

一年一度的三八妇女节又来临了，以往我们各个班都是以自
己的思路和组织形式来引领孩子为妈妈、奶奶庆祝的。本次
庆祝活动我们要尝试五个班联合行动以游园的形式来庆祝，
希望借助于这个平台，增进孩子们对母亲和奶奶的了解，激
发大班孩子关爱妈妈的情感，让孩子逐步学会感恩，感恩那
些带他们来这个世上、抚育他们成长、培养他们成材的亲人。

活动主题：妈妈我爱你同乐庆三八

活动目标：

1、通过亲子游戏，进一步激发孩子爱妈妈的情感。

2、在活动中，增进孩子对母亲和奶奶的了解，拉近亲子关系。

活动流程：

(一)在亲子共同表演《我的好妈妈》的乐曲中，邀请妈妈们
入座。

(二)主持人引出活动，并引导幼儿说说庆祝会的意义。

(三)说说心里话



1、幼儿代表发言

2、妈妈代表发言

(四)才艺表演

各班幼儿和家长按节目单表演节目。

1、中一班：《樱桃小丸子》

2、xxx的家长：歌曲《黄昏》

3、xxx的家长：《洪湖水浪打浪》

4、中二班：《不再麻烦好妈妈》

5、xxx的`妈妈：《心语心愿》

6、xxx的奶奶：《北京的金山上》

7、大二班:《小鱼的梦》

8、xxx的妈妈:《最浪漫的事》

9、xxx的奶奶:《自编沪剧》

10、大一班：《只要妈妈露笑脸》

11、xxx父子：《大头儿子小头爸爸》

(五)、亲子游戏

游戏一：心连心、手连手



准备：眼罩若干，每班五对

玩法：家长站在场地上，把孩子的眼睛蒙上，去找自己的妈
妈。

规则：

1、不能有任何肢体或语言上的交流。

2、最先摸到的、并正确的获胜，并颁发奖品。

游戏二：小脚踩大脚

准备：场地准备椅子两张，每班各6对，

玩法：让孩子踩在大人的脚上，与大人面对面站好，从起点
绕椅子返回，拍下一位参赛者的手，继续这样跑。

规则：

1、小孩的脚必须踩在大人的脚上。

2、哪个组先结束，就算赢，并颁发奖品。

游戏三：你问我答难不倒

准备：小铃一副，幼儿准备问题每班2个，道具若干

玩法：幼儿提出问题，由击鼓传花的形式确定回答问题的妈
妈，游戏反复进行。

规则：

答对的妈妈获得奖品，答错的妈妈接受惩罚请幼儿给家长化
装做造型，并随音乐进行表演。



(六)关心妈妈：让孩子剥橘子给妈妈吃，体现孩子对妈妈的
爱

(七)送礼物：幼儿在音乐声中，为妈妈送上自己制作的礼物，
并给妈妈说一句悄悄话。

幼儿园三八节保护鸡蛋宝宝篇三

设计思考：以前我们以多种方式开展了家园互动式的三八节
活动，让孩子们感受与妈妈在一起的浓浓亲情，激发幼儿热
爱妈妈的情感。随着孩子年龄的增长以及认知水平的发展，
他们对妈妈的情感不再停留在最初的依恋上了，他们往往希
望和妈妈一起做一些有意义的事情，为了让孩子在感受三八
节节日文化气息的同时，能更深入地了解自己的妈妈，和妈
能共同挑战和完成一件“工作”，并产生和妈妈一起工作、
为有这样的妈妈而自豪的情感，我们围绕“三.八”妇女节生
成了“我和妈妈有个约会“的主题活动。

主题目标设定：

1.通过和妈妈一起调查、宣传活动，大胆宣扬低碳环保的生
活理念，增强幼儿和妈妈一起工作的自豪感。

2.能够与同伴和家庭成员大胆交流并进行演讲，进一步激发
幼儿和妈妈之间联手合作的情感。

3.在设计的绘图活动中为妈妈们打分，评选智慧妈妈、巧嘴
妈妈、才艺妈妈，培养幼儿的判断力和表现力。

主题活动流程

信息活动：搜集低碳生活小常识的信息，并制作相关调查表：
妈妈在家中低碳生活的照片，评选低碳生活“最棒妈妈“。



活动目标

妇女节快到了，幼儿和妈妈能自发组成小组并选择某个某个
宣传场所进行商讨，培养幼儿与妈妈的合作能力。

活动准备

1、2——3台照相机或含一台摄像机，活动（一）过程：

播放一些与环保有关的影像资料，感知低碳环保的重要性。

一.讨论：妇女节快到了，你准备怎样帮妈妈过一个有意义节
日？

二.引导幼儿讲述自己对环保低碳生活的认识。

话题有：

1.妈妈在家里会节约用水吗？她最喜欢什么，不喜欢什么？

2.妈妈是一个巧手妈妈吗？比如说：她会……。

3.妈妈会和你一起做一件工作吗？

4.如果幼儿园让你和妈妈一起完成一个工作，你愿意吗？妈
妈愿意吗？

5你的妈妈环保吗？

三.幼儿分组商讨宣传话题，并选择佩带绶带（自己制作）。

1、给工作分类：宣传，调查

2、幼儿自由组合，分组并选择一个自己和妈妈喜欢的工作。



3、开始行动。

活动（二）：评选“真棒妈妈”

活动目标

在活动（一）后让幼儿给妈妈们打分，培养幼儿初步的判断
力和表现力，进一步激发幼儿热爱妈妈的情感，提高幼儿对
妈妈的自豪感。

活动准备

节日环境的布置：和睦家庭生活照、低碳环保生活照、音乐、
活动（一）工作照等。

活动过程

1、在幼儿《只要妈妈露笑脸》的歌声中，主持人宣布妈妈们
进场，宣布幼儿评委方阵。

2、具体活动：

真棒智慧妈妈评选：低碳生活知识抢答。

真棒巧手（嘴）妈妈评选；利用废旧材料装扮自己的孩子或
是本次活动中语言宣传最棒的妈妈。

真棒才艺妈妈评选：唱歌、跳舞、运动、编织等。

3、颁奖活动：园长颁发奖状。孩子们说一句祝福妈妈的话，
在音乐声中一起说“我们的妈妈真棒”结束活动。

幼儿园三八节保护鸡蛋宝宝篇四

亲子活动《感谢奶奶和外婆》



1、在爸爸妈妈的协助下知道关于奶奶和外婆的喜好，做一件
力所能及的事情感谢他们。

2、在爸爸妈妈榜样的感染下，知道感恩。

根据要求完成老师的档案纸，跟孩子商量做一件什么事情来
感谢我们的奶奶和外婆。

幼儿园集体活动《夸夸我们的奶奶或外婆》

了解奶奶或外婆的喜欢，并大胆地夸一夸自己的奶奶或外婆。

周一前请家长发一张奶奶或外婆的照片（电子稿）给包老师，
或发到qq邮箱里都可以，告诉孩子我们怎样来夸夸自己的奶
奶和外婆。

幼儿园集体活动《送给奶奶和外婆的郁金香》

1、通过制作郁金香的方式表达自己对奶奶和外婆的爱。

2、能把自己的礼物亲手送给外婆和奶奶，并大胆说出我爱你
奶奶和外婆。

家长配合：

让宝贝把礼物亲手交给奶奶或外婆，没有这个条件的一定要
先藏着，以后有机会送上。

幼儿园三八节保护鸡蛋宝宝篇五

为应对幼儿园举行亲子活动中发生一些特殊情况时，我们能
够及时、有序、高效地作出相应处理，最大限度控制特殊情
况造成的损害，维护本次活动的稳定和有序地开展，特制定
本预案。



应急措施：

做好活动的周密安排：

1、事先熟悉活动地点的环境，了解周围是否有安全隐患，若
有应及时整改。

2、做好活动的组织工作，强化活动纪律，确定负责人，事先
制定好计划。照顾幼儿安全，注意幼儿离园的安全。

3、对幼儿进行安全教育、纪律教育，各班教师随时清点幼儿
人数，游戏活动强度应适中，

教师应时刻关注幼儿在游戏中的表现，发现异常，及时给予
关注。

4、活动时，要及时提醒幼儿安全第一，比赛第二。

5、随时供应幼儿饮水，在活动过程中，安排幼儿适当休息。


